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SKUPŠTINI  CRNE  GORE 

 
Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i 

budžet, sa 23. sjednice održane 20. decembra 2021. godine, podnosi  
 

 
I Z V J E Š T A J  

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O STEČAJU 
 

Odbor se, kroz uvodno izlaganje ministra ekonomskog razvoja, upoznao sa osnovnim 
razlogom za donošenje izmjena i dopuna Zakona o stečaju, kojima se vrši preciziranje pojedinih 
odredbi u cilju njihove efikasnije primjene, zatim skraćivanje pojedinih rokova, kao i uvođenje novih 
odredbi za otklanjane nejasnoća koje su se pokazale u praksi tokom primjene važećeg zakona u 
prethodne dvije godine odnosno od posljednjih izmjena i dopuna Zakona iz 2016. godine. Ukazano je 
da se ovim zakonom prvi put uvodi licenca za rad za stečajne upravnike pa oni koji se nalaze u 
Registru stečajnih upravnika obavezni su da u roku od 12 mjeseci od stupanja na snagu ovog zakona 
polože ispit provjere znanja. Takođe, ukazano je da se propisuje postupak imenovanja stečajnog 
upravnika metodom slučajnog odabira iz Registra i da se uvodi Registar stečajnih masa a koji je 
nedostajao u vežećem zakonu. 
 

Na Odboru je pozdravljena namjera predlagača zakona da se predloženim rješenjima 
doprinese boljem položaju i povjerilaca i preduzeća u stečaju. Iskazano je zadovoljstvo što se konačno 
pristupilo rješavanju izuzetno ozbiljnog problema. Takođe, iskazano je mišljenje da bi trebalo ispitati 
i imovinu stečajnih upravnika smatrajući da su se javljale dileme u mnogim stečajnim postupcima. 
Bilo je mišljenja da su Kombinat aluminijuma Podgorica i Željezara Nikšić primjeri loše vođenih 
stečajnih postupaka. 

Tokom rasprave, ukazano je da je sprovedena javna rasprava i da je izvještaj o sprovedenoj 
javnoj raspravi dostavljen uz Predlog zakona, zatim, postavljena pitanja koja su se odnosila na 
mogućnost da se dužnik veže za matični broj lica, kao i da li su uspostavljeni sveobuhvatni mehanizmi 
zaštite preduzetništva. 
 

Odbor je, nakon kraće rasprave, sa šest glasova ,,za“ i jednim glasom „uzdržan“ odlučio da 
predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama i  dopunama Zakona o stečaju.  
 

 
Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Dejan Đurović. 

  
 

PREDSJEDNIK ODBORA  
Vladimir Joković, s.r. 


